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„Příchod jara přináší radost, svěží barvy a probouzející se přírodu. Nechte jaro vstoupit i k
vám domů! Vyfoukli a namalovali jsme pro vás pestrobarevné ptáčky, veselé kraslice i
jemná velikonoční srdíčka, která rozzáří váš interiér a skvěle poslouží i jako dárek. V naší
kolekci najdete jak tradiční zdobné motivy, tak moderní minimalistické dekory. Přivítejte
jaro s lehkostí skla a barvami, které mu sluší. Veškerý sortiment najdete na našem e-shopu
nebo si stačí udělat rezervaci a zadat do navigace Oflenda 10. Více se dozvíte v našem
blogu,“ uvádí Ing. Kateřina Šrámková, obchodní ředitelka a spolumajitelka sklárny. „Letos
jsme pak úplně poprvé vytvořili také Jarní výstavu, která je pro návštěvníky sklárny zdarma.
Za naši pouze několik let trvající historii jsme se pro naše zákazníky stali i jakousi inspirací
v dekorování domovů. Vážíme si toho a toto je od nás pro ně náš jarní dárek,“ dodává
Kateřina Šrámková.

Skleněné ozdoby jsou vynikající volbou pro jarní výzdobu každého domova. Jsou tvanlivé a dekorace
jimi obohacená dlouho vydrží krásná. Velkou předností těchto ozdob je možnost jejich opakovaného
každoročního využití. Navíc se snadno kombinují s různými dekorativními prvky, jako jsou květiny,
větve či textilie, díky čemuž se stávají univerzálním doplňkem každého interiéru.

Novinky v jarní kolekci Koulier 2025

Sklárna Koulier se nachází v malebné vísce Oflenda nedaleko Hlinska. Je známá svou ruční výrobou
vánočních i nevánočních ozdob, nabízí návštěvníkům jedinečnou příležitost nahlédnout do tajů
tradičního sklářského řemesla prostřednictvím exkurzí a tvůrčích dílen. Kromě pravidelných exkurzí
Koulier pořádá sezónní akce a výstavy, jednou z nich je Jarní výstava, kde se návštěvníci mohou
inspirovat pro tvorbu jarní, velikonoční ale i celoroční výzdoby. Těm, kdo právě nemá cestu kolem, je
k dispozici e-shop sklárny Koulier.

První Jarní výstava sklárny Koulier

První Jarní výstava na Oflendě začíná 1. března 2025, navštívit ji lze každý den až do neděle 11.
května (kromě Velikonočního pondělí). Výstava je zdarma. Prostřednictvím Jarní výstavy mohou
návštěvníci obdivovat barevné skleněné ozdoby, jemné jarní motivy a nechat se inspirovat pro
přípravu své velikonoční výzdoby. Ve sklárně Koulier na ně čeká jedinečná atmosféra probouzející se
přírody zachycená v křehké kráse ručně vyráběných ozdob. Sklárnu je možno navštívit od pondělí do
soboty mezi 9:00 a 15:00 hodinou a po dobu jarní výstavy i v neděli, kdy bude otevřena samostatná
tvůrčí dílna s možností krátké prohlídky výrobních prostor. Za návštěvu stojí i firemní prodejna, kde
se nachází široký výběr originálních, nejen vánočních ozdob přímo od mistrů sklářského řemesla.
Prodejnu lze navštívit v otevíracích hodinách i bez vstupenky na exkurzi. Pro jednotlivce je vstupné
stanoveno na 175 Kč, pro předškolní děti na 150 Kč. Pro návštěvníky je k dispozici parkoviště pro
osobní vozidla i autobusy. Rezervace je doporučena a lze ji provést prostřednictvím oficiálních
stránek webové stránky Koulieru.

Značka českých vánočních ozdob Koulier se vyrábí na Oflendě na Vysočině. Majitelé-manželé
Šrámkovi tak navazují na dlouholetou tradici výroby vánočních ozdob v České republice a její
založení považují za důležitý krok v uchování rukodělné tradice výroby a malování foukaných
skleněných českých vánočních ozdob u nás. Rozhodujícím aspektem pro toto rozhodnutí bylo



uzavření jiné provozovny na Chrudimsku, ze které bylo na jaře 2021 propuštěno přes 20
kvalifikovaných sklářů. Šrámkovi jim nabídli pracovní uplatnění. A dále také skutečnost, že současný
majitel podniku má rodinné kořeny právě na Vysočině a jednu výrobu již vlastní. Koulier se zaměřuje
na nové trendy ve výrobě skleněných vánočních i nevánočních ozdob. Ozdoby značky Koulier
naleznou zákazníci na e-shopu https://www.koulier.cz/, dále v podnikové prodejně na Vysočině na
Oflendě, v zámecké prodejně zámku Loučeň ve Středních Čechách a u dalších partnerů.
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